

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 13.03.2019

Numéro de publication: HR01-1004587096

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées PKE Electronics SA, succursale de Lancy, Lancy

PKE Electronics SA, succursale de Lancyroute des Jeunes 59 1227 Carouge GE

Forme juridique: Succursale suisse enregistrée au registre

du commerce

**IDE:** CHE441146761

**Siège:** Lancy **Objectif** 

(cf. siège principal)

PKE Electronics SA, succursale de Lancy, à Lancy, route des Jeunes 59, 1227 Carouge GE, CHE-441.146.761. Nouvelle succursale de PKE Electronics AG (PKE Electronics SA) (PKE Electronics Ltd) (CHE-106.830.928), Société anonyme, à Dietikon.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 4772 du 08.03.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève